



Бабр-Чарт: главы Новосибирской области. Весна 2025

Представляем вашему вниманию анализ деятельности глав Новосибирской области за весну 2025 года. Бабр разделил управленцев на лидеров и антилидеров, чтобы наглядно отразить результаты их работы и влияние на развитие региона. В этот раз в чарт попали: Павел Буковинин, Сергей Пыхтин, Максим Кудрявцев, Майя Соболёк и другие.

Лидеры

Павел Буковинин

Город Обь, о чём стало известно весной, занял второе место по уровню качества городской среды в Новосибирской области. И это, безусловно, заслуга местной администрации во главе с Павлом Буковининым. Также заметим, что в Оби – самые большие зарплаты в регионе (даже в Новосибирске зарабатывают меньше!). Следовательно, в городе развиваются экономика и рынок труда.

Вячеслав Горшков

Весной Вячеслав Горшков многократно встречался с жителями Сузунского района. Глава не закрываеться от людей, видя в этом свою первостепенную задачу. «Доверие через общение» – принцип администрации СР. «Регулярные встречи с населением позволяют выявить проблематику территорий и получить оперативную обратную связь», – написал он в своём тг-канале 18 марта. Вот бы и другие чиновники были столь открытыми...



Сергей Пыхтин

За последнее время в Тогучинском районе реализовано пять национальных и семь региональных проектов. Причём без задержек и «косяков». А это в Новосибирской области – редкость. Так, благодаря Сергею Пыхтину в деревнях, расположенных на вверенной ему территории, появился интернет (регпроект). Весной в районе активно шла реализация нацпроекта «Здравоохранение». Как и Горшков, Сергей Сергеевич отличается открытостью – в апреле он встречался с жителями села Репьево: обсудили ряд проблем, включая неудовлетворительное состояние дорог и отсутствие стабильного автобусного сообщения.



Антилидеры

Семён Лапицкий

Семён Лапицкий сменил на посту мэра Бердска Романа Бурдина, которого повысили до министра региональной политики Новосибирской области. Бурдин в нашем чарте фигурировал только среди лидеров, а вот Лапицкий угодил в компанию аутсайдеров. И дело вот в чём. Вместо того чтобы решать реальные проблемы, он объявил войну электросамокатам и... проиграл её. Ситименеджер сообщал, что к нему обращались две кикшеринговые фирмы с предложением запустить прокат средств индивидуальной мобильности. Семён



Юрьевич отказал, но СИМы всё же появились на улицах города. Кроме того, весной Лапицкий показательно – на камеру – съехал по пожарному шесту. Зачем? Видимо, чтобы продемонстрировать всем свою смелость и физическую мощь.



Максим Кудрявцев

Мэр Новосибирска – на своём месте. Всё-то в столице Сибири не ладится. Передвигаться по городу на авто весьма затруднительно. В мае Максим Кудрявцев получил представление от прокуратуры за ямы и выбоины на дорогах. Состояние фонтанов – не фонтан (простите за каламбур, не удержались), за что ему опять же досталось от прокуратуры. Школы, строившиеся по программе государственно-частного партнёрства, нужно сносить, так как они не соответствуют ряду параметров. Станция «Спортивная» всё ещё не введена в эксплуатацию. Единственное решение Кудрявцева, встреченное некоторыми гражданами положительно, – пешеходизация улицы Ленина. Но и тут градоначальник облажался: денег для благоустройства «новосибирского Арбата» у мэрии нет.



Юрий Вязов

Весной Глава Татарского муниципального округа Юрий Вязов был привлечён к ответственности за несвоевременную оплату муниципального контракта. На чиновника завели административное дело по части восьмой статьи 7.30.2 КоАП РФ. Администрация округа задолжала бизнесмену, который сделал проектную документацию. Сейчас долг погашен, но, как говорится, осадок остался. Вязов был переизбран на второй срок в конце 2024 года. Хотя – и в этом есть его вина – в Татарске не были закончены в срок объекты федерального проекта «Чистая вода» (входит в нацпроект «Жильё и городская среда»). Интересный товарищ, не правда ли? Всё-то ему сходит с рук.



Майя Соболёк

В апреле прокуратура обнаружила нецелевые траты денег из казны при благоустройстве сквера в посёлке Тулинский. На главу Верх-Тулинского сельсовета Майю Соболёк составили протокол по статье 15.14 КоАП. Добавим, что осенью 2024 года Соболёк уже попадала в антилидеры нашего чарта – тогда из-за мужа-депутата. Народный избранник Михаил Соболёк голосовал за избрание жены на пост главы, участвовал в заслушивании отчётов и в премировании супруги. За это его досрочно лишили полномочий.



Дмитрий Грушевой

Главу рабочего посёлка Линёво Дмитрия Грушевого хочет снять с поста лично губернатор. Андрей Травников обратился с таким требованием в Искитимский районный суд. Причина – утрата доверия. Грушевому вменяется подача ложных сведений о размерах доходов жены и нарушение антикоррупционного законодательства (представлял в суде интересы коммерческой организации). Вдобавок прокуратура внесла представление Дмитрию Анатольевичу после пожара на мусорном полигоне. Администрация, дескать, не сделала ничего для тушения. «Да гори оно огнём!», – наверное, подумал Грушевой, вспомнив об иске Травникова.



Справка

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах. В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.